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Salute: cervicale affligge 6 italiani su 10, i
consigli degli ortopedici Otodi
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Roma, 2 ott. (AdnKronos Salute) – Il dolore al collo è un malessere sempre più

diffuso, senza distinzioni fra uomini e donne. Ben sei italiani su 10 soffrono di

cervicalgia, circa quindici milioni di persone ricorrono alle cure mediche dopo aver

consultato ortopedici, fisiatri, fisioterapisti. “Il fenomeno, in effetti, non accenna a

diminuire”, avverte Mario Manca, presidente degli Ortopedici e traumatologi

ospedalieri d’Italia (Otodi) durante il 12.esimo Trauma Meeting in corso a Riccione.

SCARICA
UN
CONTRATTO
GRATUITO
Creato da
avvocati
specializzati e
personalizzato
per te

(https://scopri.lexdo.it/laleggepertutti?
utm_source=llpt&utm_medium=banner&utm_campaign=topbotto

RICHIEDI UNA CONSULENZA AI NOSTRI PROFESSIONISTI 

CONDIVIDI 


(http://www.facebook.com/share.php?
u=https://www.laleggepertutti.it/321797_salute-
cervicale-
affligge-
6-

italiani-
su-
10-
i-

consigli-
degli-
ortopedici-
otodi) 


(https://twitter.com/intent/tweet?
url=https://www.laleggepertutti.it/321797_salute-
cervicale-
affligge-
6-

italiani-
su-
10-
i-

consigli-
degli-
ortopedici-
otodi&text=Salute%3A+cervicale+affligge+6+italiani+su+10% 


(https://www.linkedin.com/shareArticle?
mini=true&url=https://www.laleggepertutti.it/321797_s
cervicale-
affligge-
6-

italiani-
su-
10-
i-

consigli-
degli-
ortopedici-
otodi) 


(https://plus.google.com/share?
url=https://www.laleggepertutti.it/321797_salut
cervicale-
affligge-
6-

italiani-
su-
10-
i-

consigli-
degli-
ortopedici-
otodi) 


(whatsapp://send?
text=Leggi
questo
articolo:
https://www.laleggepertutti.it/321797_s
cervicale-
affligge-
6-

italiani-
su-
10-
i-

consigli-
degli-
ortopedici-
otodi)

 DOWNLOAD PDF ARTICOLO (HTTPS://WWW.LALEGGEPERTUTTI.IT/321797_SALUTE-
CERVICALE-AFFLIGGE-6-ITALIANI-SU-10-I-CONSIGLI-DEGLI-ORTOPEDICI-OTODI?

FORMAT=PDF)

(https://www.laleggepertutti.it/)

https://scopri.lexdo.it/laleggepertutti?utm_source=llpt&utm_medium=banner&utm_campaign=topbottom&utm_term=scarica_gratis&partnercode=llpt
https://www.laleggepertutti.it/richiesta-di-consulenza/?id_aut=27&id_relpost=321797
http://www.facebook.com/share.php?u=https://www.laleggepertutti.it/321797_salute-cervicale-affligge-6-italiani-su-10-i-consigli-degli-ortopedici-otodi
https://twitter.com/intent/tweet?url=https://www.laleggepertutti.it/321797_salute-cervicale-affligge-6-italiani-su-10-i-consigli-degli-ortopedici-otodi&text=Salute%3A+cervicale+affligge+6+italiani+su+10%2C+i+consigli+degli+ortopedici+Otodi&via=laleggepertutti
https://www.linkedin.com/shareArticle?mini=true&url=https://www.laleggepertutti.it/321797_salute-cervicale-affligge-6-italiani-su-10-i-consigli-degli-ortopedici-otodi
https://plus.google.com/share?url=https://www.laleggepertutti.it/321797_salute-cervicale-affligge-6-italiani-su-10-i-consigli-degli-ortopedici-otodi
whatsapp://send?text=Leggi questo articolo: https://www.laleggepertutti.it/321797_salute-cervicale-affligge-6-italiani-su-10-i-consigli-degli-ortopedici-otodi
https://www.laleggepertutti.it/
https://www.virgilio.it/

